

Говорят, что...

---

«...информация, имеющая следы правды».

Экс-президент страны Медведев

---

**...говорят (уже год с лишним и с переменным успехом), что наш полицейский генерал Мартынов уходит.**

Причин называют много: и здоровье, и желание снова вернуться в Москву на старое место или куда повыше... Сторонники губернатора, говорят, распространяют слухи: мол, это Николай Цуканов его «съел», пожаловавшись «самому» на невозможность найти с генералом общий язык. В общем — слухов об уходе вот-вот ну очень много. Говорят, что они и правда начали сбываться.

По слухам, в область уже приезжали посмотреть возможное новое место работы трое претендентов: один из Москвы, другой из Питера, а третий из Сибири (вроде из Омской области).





